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COMPREHENSION DE L’ECRIT (10 points)

Baréeme:

1/ =1 point
2/ = 5 points
3/ = 5 points
4/ = 3 points
5/ = 6 points

Total: /120> :2= /10

1/ Texte A und B : Welches Thema passt am besten zu den beiden Texten ?

¢/ Job bei deutschen Familien /1

2/ Text B: Suchen Sie folgende Informationen im Text

Name der Familie: Neubauer "1
Wohnort: Tiibingen ” D PASC MWK - 1
Beruf des Vaters: Wiésenschaﬂler an der Uni 1

Kinder (Zahl, Vornamen, Alter): 2 Kinder > Johannes, 12 Jahre alt ; Vincent, 8 Jahre
alt /2 (0,5 x 4)

3/ Text B: Wiahlen Sie jeweils die richtige Antwort aus und schreiben Sie den
Text ab. IS5

Oleg arbeitete als Au-pair bei Familie Neubauer, das heilt : Er kimmerte sich um die
Kinder. Er kam aus dem Ausland und studierte Germanistik. In der Ukraine wohnte
er mit drei Generationen. Jetzt lebt Mike, ein Amerikaner, bei den Neubauers.
Johannes* und Vincents Eltern sind begeistert von dieser Erfahrung.

4/ T‘?,Xt B: Warum sind die beiden Jungen Fans von Mike? Antworten Sie m|
‘| Zitaten’aus dem Text. I 3 (2x1,5)

- er kommt aus Amerika“ (Z.20)

- ,und kennt sich mit allem aus, was modisch ist: iPhone und Facebook, You Tube und
Star Wars"* (Z.20-21)

- Fiir sie ist alles, was Mike macht, cool und nachahmenswert* (Z. 23-24)
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